Daily Survey: Trump Tweets
December 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 36% 40% 27% 21% 31% 38% 41% 38% 14% 35% 23%
Off on the wrong track 53% 58% 48% 58% 55% 52% 53% 55% 52% 69% 49% 47%
Not sure 13% 6% 11% 14% 25% 17% 9% 3% 9% 17% 17% 30%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (809) (449) (551) (204) (214) (376) (206) (677) (131) (123) (69)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 34% 12% 31% 65% 7% 72% 32% 35% 41% 35% 32% 39% 27%
Off on the wrong track 53% 80% 49% 27% 88% 23% 54% 53% 54% 53% 60% 48% 56%
Not sure 13% 8% 21% 8% 5% 5% 14% 12% 5% 12% 8% 14% 17%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (1,000) (348) (376) (276)  (301)  (297)  (441) (257) (174) (171) (230) (366)  (233)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 32% 31% 22% 15% 20% 32% 35% 32% 9% 23% 17%
Somewhat approve 14% 13% 16% 13% 12% 18% 15% 11% 16% 7% 14% 12%
Somewhat disapprove 9% 7% 6% 13% 13% 15% 6% 6% 7% 17% 14% 12%
Strongly disapprove 42% 47% 40% 44% 45% 34% 42% 48% 41% 55% 42% 32%
Not sure 7% 2% 7% 8% 14% 12% 5% 0% 4% 12% 6% 28%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (809) (449) (551) (204) (214) (376) (206) (677) (131) (123) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 27% 5% 21% 60% 3% 70% 23% 30% 30% 28% 25% 28% 25%
Somewhat approve 14% 4% 18% 23% 1% 22% 16% 15% 14% 18% 15% 17% 8%
Somewhat disapprove 9% 10% 11% 7% 6% 5% 12% 7% 9% 5% 9% 11% 11%
Strongly disapprove 42% 78% 36% 7% 88% 2% 41% 44% 45% 41% 49% 36% 46%
Not sure 7% 3% 14% 4% 2% 1% 8% 4% 2% 8% 3% 8% 10%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (348) (376) (276)  (301)  (297)  (441) (257) (174) (171) (230) (366)  (233)
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December 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 33% 31% 32% 24% 19% 32% 45% 32% * 30% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 56% 56% 57% 59% 54% 58% 51% 56% * 63% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 1% 13% 12% 17% 27% 10% 4% 12% * 7% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (414) (355) (217) (197) (55) (79) (184) (96) (321) (23) (45) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 31% * 21% 39% * 35% 31% 31% 28% 28% 26% 31% 41%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% * 62% 54% * 57% 59% 54% 57% 57% 61% 58% 46%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% * 17% 6% * 8% 10% 15% 15% 15% 12% 11% 13%
Totals 100% * 100% 99% * 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (414) (28) (154) (232) (12) (275) (172) (116) (74) (76) (88) (165) (85)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 48% 51% 49% 47% 46% 35% 49% 59% 46% 56% 47% 44%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 45% 43% 44% 45% 42% 55% 48% 33% 47% 38% 37% 50%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 6% 9% 12% 10% 3% 7% 7% 6% 15% 6%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (526) (433) (213) (313) (131) (111) (174) (110) (327) (98) (70) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 48% 53% 41% 34% 56% * 49% 42% 39% 54% 47% 51% 41%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things
he has done 45% 41% 48% 56% 41% * 40% 52% 57% 40% 48% 41% 48%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 11% 10% 3% * 10% 6% 4% 6% 5% 8% 11%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (526) (313) (180) (33) (283) (19) (238) (129) (96) (84) (132) (174) (136)
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5A. Trump Tweets December 11, 2019 — They spied on my campaign! https://t.co/sOotkhk5fw
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 23% 18% 11% 12% 26% 29% 25% 5% 15% 14%
Good 9% 8% 12% 7% 11% 7% 10% 10% 11% 0% 12% 7%
OK 20% 13% 21% 19% 23% 26% 18% 12% 18% 16% 17% 39%
Bad 15% 15% 11% 20% 21% 20% 12% 12% 13% 29% 19% 14%
Terrible 35% 38% 34% 37% 34% 35% 35% 38% 34% 49% 37% 26%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (979) (791) (445) (534) (194) (211) (370) (204) (669) (123) (119) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 2% 17% 47% 2% 59% 15% 23% 28% 17% 18% 25% 18%
Good 9% 2% 10% 18% 2% 15% 11% 9% 8% 11% 9% 8% 10%
OK 20% 12% 26% 20% 7% 15% 24% 18% 10% 23% 18% 19% 20%
Bad 15% 22% 14% 9% 19% 7% 17% 15% 12% 17% 17% 15% 13%
Terrible 35% 62% 32% 6% 70% 4% 33% 34% 41% 32% 38% 33% 39%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (979)  (339) (366) (274)  (293)  (295)  (432) (251) (174) (168) (224) (357)  (230)
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5B. Trump Tweets December 11, 2019 — They will never do it! https://t.co/5vinzZRg6GN
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 25% 20% 17% 8% 12% 23% 29% 23% 5% 12% 12%
Good 11% 9% 13% 9% 15% 10% 10% 9% 13% 3% 8% 5%
OK 23% 16% 25% 20% 23% 27% 24% 15% 21% 21% 23% 41%
Bad 16% 15% 12% 20% 20% 18% 14% 13% 14% 23% 21% 12%
Terrible 32% 35% 30% 34% 34% 33% 30% 34% 29% 48% 36% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (783) (443) (526) (193) (211) (368) (197) (661) (122) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 1% 16% 43% 1% 56% 12% 25% 25% 16% 15% 23% 18%
Good 11% 3% 9% 22% 1% 18% 13% 8% 12% 15% 9% 11% 9%
OK 23% 12% 32% 23% 10% 18% 27% 21% 14% 26% 25% 20% 23%
Bad 16% 26% 15% 6% 22% 4% 18% 13% 16% 13% 18% 16% 15%
Terrible 32% 58% 28% 5% 66% 3% 30% 33% 33% 30% 33% 30% 36%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (969)  (336)  (365) (268)  (290)  (292)  (424) (249) (174) (165) (222) (355)  (227)
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5C. Trump Tweets December 11, 2019 — The News Media in our Country is FAKE and in many cases, totally CORRUPT! https://t.co/hj9plfOGMC
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 29% 23% 20% 9% 12% 28% 32% 27% 5% 12% 15%
Good 9% 9% 11% 7% 10% 11% 8% 8% 10% 8% 14% 1%
OK 18% 10% 18% 18% 23% 25% 16% 8% 16% 9% 23% 36%
Bad 15% 12% 13% 17% 19% 17% 12% 13% 12% 26% 15% 16%
Terrible 37% 40% 34% 39% 39% 34% 36% 38% 34% 52% 37% 32%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (982) (793) (444) (538) (194) (211) (371) (206) (671) (125) (120) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 22% 1% 19%  51% 1% 65% 16% 26% 30% 18% 19%  26%  20%
Good 9% 3% 7% 19% 3%  16% 10% 10% 9% 1% 8%  10% 8%
OK 18%  10%  25%  17% 2% 1% 24% 15% 11% 21% 17%  15%  21%
Bad 15%  19%  16% 8% 18% 5% 18% 11% 10% 14% 14%  16%  13%
Terrible 37%  66%  33% 6% 75% 3% 33% 38% 41% 35% 43%  33%  38%
Totals 101%  99% 100%  101% 99%  100%  101% 100%  101% 99% 101%  100%  100%

Unweighted N (982)  (342) (367) (273)  (295) (295) (431) (251) (174) (168) (226) (356)  (232)
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5D. Trump Tweets December 11, 2019 — The Exclusive @Ami_Magazine Poll, What Orthodox Jews really think about President Trump’ @Jake-
Turx... https://t.co/XPGuPpY7ly
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 17% 16% 12% 14% 20% 18% 19% 8% 15% 10%
Good 10% 11% 12% 7% 7% 10% 9% 14% 12% 2% 8% 5%
OK 29% 25% 31% 28% 30% 30% 33% 23% 30% 22% 27% 37%
Bad 18% 17% 12% 23% 19% 19% 16% 18% 16% 26% 21% 17%
Terrible 26% 27% 27% 26% 33% 28% 22% 26% 22% 42% 29% 32%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (965) (780) (438) (527) (194) (208) (364) (199) (658) (123) (120) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 2% 15% 37% 3% 45% 11% 20% 25% 17% 14% 19% 16%
Good 10% 1% 8% 22% 1% 22% 10% 13% 8% 12% 9% 10% 9%
OK 29% 22% 34% 32% 18% 26% 35% 28% 21% 33% 31% 30% 25%
Bad 18% 28% 16% 7% 27% 4% 20% 15% 15% 16% 20% 17% 18%
Terrible 26% 46% 26% 1% 50% 2% 24% 23% 31% 23% 27% 24% 32%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100%  100%

Unweighted N (965)  (337) (362) (266)  (290) (288) (425) (247) (172) (166) (222) (351)  (226)
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5E. Trump Tweets December 11, 2019 — Wow! All of our priorities have made it into the final NDAA: Pay Raise for our Troops, Rebuilding our
Military, Paid Parental Leave, Border Security, and Space Force! Congress — don’t delay this anymore! | will sign this historic defense legislation
immediately!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 32% 27% 23% 8% 16% 34% 36% 31% 6% 17% 15%
Good 12% 11% 12% 12% 14% 15% 11% 10% 13% 6% 12% 10%
OK 28% 22% 28% 28% 33% 34% 26% 20% 26% 30% 31% 39%
Bad 14% 13% 11% 17% 20% 12% 13% 12% 13% 21% 17% 12%
Terrible 21% 21% 22% 20% 26% 23% 16% 22% 17% 37% 24% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (975) (791) (442) (533) (194) (207) (371) (203) (667) (124) (119) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 2% 22% 57% 3% 70% 21% 28% 33% 20% 23% 30% 24%
Good 12% 4% 13% 21% 4% 17% 12% 15% 11% 13% 12% 14% 8%
OK 28% 32% 32% 17% 28% 1% 32% 28% 20% 32% 27% 23% 33%
Bad 14% 25% 12% 3% 24% 1% 16% 1% 13% 15% 17% 14% 10%
Terrible 21% 37% 21% 1% 41% 0% 20% 19% 23% 20% 20% 19% 25%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (975)  (339)  (362) (274)  (294)  (295)  (426) (252) (173) (168) (223) (355)  (229)
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5F. Trump Tweets December 11, 2019 — °Zero evidence that any law was broken. They’re not even alleging that a law was broken. This is an
abuse of the Constitution. It is using Impeachment as a campaign tool” @SenTedCruz
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 30% 27% 21% 7% 16% 31% 34% 30% 3% 15% 15%
Good 8% 7% 9% 6% 10% 6% 9% 4% 8% 5% 8% 6%
OK 19% 11% 19% 19% 29% 25% 14% 11% 17% 15% 23% 33%
Bad 16% 14% 12% 20% 22% 20% 13% 11% 13% 27% 22% 14%
Terrible 34% 38% 34% 35% 33% 33% 33% 41% 32% 50% 32% 32%
Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (793) (443) (538) (195) (210) (370) (206) (671) (124) (121) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 2% 21% 53% 1% 68% 18% 27% 30% 18% 22% 28% 23%
Good 8% 3% 6% 17% 2% 10% 9% 7% 8% 9% 8% 10% 4%
OK 19% 9% 28% 18% 4% 14% 23% 18% 11% 26% 16% 15% 22%
Bad 16% 22% 17% 6% 21% 3% 19% 14% 12% 15% 18% 16% 14%
Terrible 34% 64% 29% 5% 72% 4% 31% 34% 40% 33% 36% 31% 38%
Totals 101% 100%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (981)  (343)  (364) (274)  (295)  (295)  (431) (252) (174) (167) (225) (358)  (231)
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5G. Trump Tweets December 11, 2019 — They were just upset that | demanded they pay their fair share for NATO. Their countries are delinquent.
| raised $530 Billion more from NATO countries! Thank you Charles.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 29% 26% 19% 9% 15% 29% 32% 27% 4% 18% 16%
Good 10% 10% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 11% 8% 9% 10%
OK 21% 13% 21% 20% 29% 25% 18% 13% 20% 16% 20% 34%
Bad 18% 18% 16% 20% 22% 21% 15% 17% 16% 26% 22% 13%
Terrible 29% 31% 27% 30% 30% 29% 29% 28% 26% 45% 31% 27%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (977) (789) (440) (537) (196) (210) (371) (200) (667) (123) (121) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 4% 20% 48% 3% 63% 16% 29% 28% 21% 20% 25% 22%
Good 10% 4% 8% 21% 3% 17% 11% 8% 13% 9% 10% 12% 8%
OK 21% 16% 29% 16% 9% 11% 25% 18% 13% 27% 21% 16% 22%
Bad 18% 28% 16% 9% 28% 5% 21% 18% 13% 16% 22% 18% 16%
Terrible 29% 49% 27% 6% 56% 5% 26% 28% 33% 27% 27% 29% 31%
Totals 100% 101% 100%  100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (977)  (341)  (364) (272)  (291)  (293)  (426) (252) (174) (167) (224) (357)  (229)
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5H. Trump Tweets December 11, 2019 — (Fox News video: House Dems announce abuse of power, obstruction of congress impeachment articles
against Trump) https://t.co/ruQBK6gNLL
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 17% 16% 6% 13% 19% 25% 20% 9% 11% 7%
Good 10% 10% 10% 11% 11% 6% 11% 12% 12% 3% 11% 2%
OK 29% 22% 28% 30% 41% 36% 25% 17% 27% 30% 29% 46%
Bad 16% 15% 15% 16% 18% 16% 15% 15% 15% 20% 19% 13%
Terrible 29% 32% 30% 27% 24% 30% 30% 31% 27% 38% 30% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (776) (434) (526) (191) (211) (363) (195) (656) (120) (120) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 10% 14% 28% 11% 36% 11% 22% 20% 15% 16% 17% 16%
Good 10% 6% 9% 17% 6% 16% 12% 10% 11% 10% 9% 13% 8%
OK 29% 21% 35% 31% 15% 24% 32% 27% 25% 37% 29% 23% 33%
Bad 16% 21% 16% 9% 21% 6% 19% 13% 13% 13% 17% 17% 15%
Terrible 29% 42% 26% 15% 47% 18% 26% 29% 31% 25% 30% 30% 28%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (960)  (335)  (362)  (263)  (289)  (288)  (420) (248) (171) (163) (221) (354)  (222)
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51. Trump Tweets December 11, 2019 — After years of rebuilding OTHER NATIONS, we are finally rebuilding OUR NATION. In everything we do,
we are putting AMERICA FIRST! KAG2020
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 36% 31% 25% 9% 21% 37% 38% 35% 7% 19% 17%
Good 11% 8% 10% 11% 14% 12% 9% 9% 11% 7% 13% 10%
OK 23% 15% 22% 23% 32% 29% 20% 12% 20% 28% 22% 33%
Bad 14% 14% 12% 16% 16% 12% 13% 15% 13% 16% 19% 13%
Terrible 25% 27% 25% 24% 30% 26% 21% 26% 21% 43% 26% 26%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (974) (790) (441) (533) (196) (208) (369) (201) (663) (125) (120) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Great 28% 3% 24% 63% 3% 79% 24% 32% 32% 25% 26% 32% 26%
Good 11% 5% 10% 18% 4% 12% 11% 14% 7% 17% 12% 8% 8%
OK 23% 21% 29% 16% 15% 9% 27% 18% 17% 23% 22% 24% 21%
Bad 14% 26% 12% 2% 28% 1% 13% 16% 16% 13% 18% 10% 17%
Terrible 25% 45% 24% 1% 51% 0% 25% 20% 27% 23% 22% 26% 27%
Totals 101%  100% 99%  100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (974)  (338)  (364) (272)  (292)  (292) (424) (252) (172) (167) (224) (354)  (229)
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5J. Trump Tweets December 11, 2019 — Day after day, we are exposing the depravity, dishonesty and sickness of the corrupt Washington
establishment — and with your help, we are going to complete the mission and DRAIN THE SWAMP! KAG2020
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 32% 28% 22% 8% 15% 34% 36% 31% 6% 19% 15%
Good 8% 8% 10% 7% 7% 9% 9% 7% 10% 1% 11% 2%
OK 18% 11% 19% 18% 29% 25% 14% 8% 15% 17% 21% 42%
Bad 17% 16% 13% 20% 25% 16% 14% 13% 15% 28% 19% 10%
Terrible 32% 34% 31% 32% 30% 34% 29% 36% 29% 48% 31% 32%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (973) (790) (436) (537) (196) (209) (365) (203) (662) (125) (120) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 25% 2% 22% 57% 2% 72% 21% 30% 28% 23% 22% 29% 24%
Good 8% 3% 7% 17% 2% 14% 9% 9% 8% 12% 9% 8% 6%
OK 18% 12% 26% 16% 6% 10% 22% 15% 13% 20% 19% 16% 21%
Bad 17% 25% 16% 7% 26% 3% 20% 16% 13% 17% 18% 17% 16%
Terrible 32% 57% 29% 2% 64% 2% 28% 30% 37% 29% 33% 31% 34%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101%  101%

Unweighted N (973)  (342)  (362) (269)  (295)  (291) (424) (252) (174) (165) (223) (356)  (229)
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5K. Trump Tweets December 11, 2019 — THANK YOU PENNSYLVANIA! With your help, your devotion, and your drive, we are going to keep on
working, we are going to keep on fighting, and we are going to keep ON WINNING! We are ONE movement, ONE people, ONE family, and ONE
GLORIOUS NATION UNDER GOD!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 33% 29% 24% 12% 21% 34% 35% 33% 5% 23% 14%
Good 10% 9% 11% 10% 10% 14% 8% 10% 12% 6% 10% 7%
OK 29% 21% 28% 30% 39% 33% 27% 19% 25% 36% 30% 47%
Bad 13% 14% 12% 14% 16% 12% 13% 11% 13% 15% 13% 9%
Terrible 21% 22% 20% 22% 23% 20% 19% 25% 17% 39% 24% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (982) (794) (443) (539) (197) (211) (371) (203) (668) (127) (120) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 27% 4% 23% 61% 2% 73% 21% 34% 32% 31% 22% 30% 22%
Good 10% 4% 10% 18% 3% 15% 13% 10% 7% 9% 15% 10% 7%
OK 29% 30% 36% 19% 28% 10% 33% 26% 22% 33% 29% 25% 32%
Bad 13% 24% 12% 2% 25% 1% 14% 12% 14% 8% 15% 13% 15%
Terrible 21% 39% 20% 1% 43% 1% 19% 17% 25% 18% 19% 22% 24%
Totals 100% 101% 101%  101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (982)  (345)  (365) (272)  (296)  (293)  (429) (252) (173) (168) (226) (358)  (230)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 34% 36% 25% 23% 26% 34% 35% 36% 12% 27% 19%
Inappropriate 55% 56% 49% 60% 55% 54% 53% 57% 53% 70% 56% 46%
Not sure 15% 10% 15% 15% 22% 19% 13% 8% 12% 18% 17% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (807) (447) (549) (202) (212) (376) (206) (674) (130) (123) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Appropriate 30% 7% 25% 66% 4% 72% 28% 29% 37% 31% 26% 35% 26%
Inappropriate 55% 84% 53% 19% 93% 13% 55% 58% 54% 51% 64% 51% 55%
Not sure 15% 9% 21% 14% 2% 15% 17% 13% 9% 18% 10% 14% 19%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (996)  (347) (374) (275)  (301)  (297) (440 (254) (174) (169) (229) (365)  (233)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 37% 38% 27% 26% 28% 36% 37% 37% 16% 31% 24%
No 52% 51% 45% 58% 54% 53% 49% 54% 49% 67% 55% 49%
Not sure 15% 11% 16% 15% 19% 19% 15% 9% 14% 17% 14% 28%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (807) (448) (546) (201) (213) (376) (204) (673) (129) (123) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Yes 33% 10% 29% 66% 8% 74% 28% 35% 44% 32% 27% 39% 29%
No 52% 79% 49% 21% 86% 11% 54% 50% 51% 51% 59% 49% 50%
Not sure 15% 1% 21% 13% 6% 15% 18% 16% 6% 17% 14% 13% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994)  (347) (373) (274)  (301) (296) (439) (255) (173) (170) (229) (364)  (231)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

December 11 - 12, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.334 to 5.014,
with a mean of one and a standard deviation of 0.534.

1000

+ 3.5% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You

20



